各 位

会 社 名 株式会社 北弘電社

代表者名 代表取締役社長 脇田 智明

(コード:1734、札証)

問合せ先 管理統括室 経理業務部長 関谷 繁淑

(TEL 011 - 640 - 2231)

令和4年3月期第1四半期報告書の提出期限延長(再延長) に係る承認に関するお知らせ

当社は、令和3年9月15日付で、下記の通り、企業内容等の開示に関する内閣府令第17条の15の2第4項に規定する四半期報告書の提出期限延長申請に係る承認を受けましたので、お知らせいたします。

1. 対象となる四半期報告書

令和4年3月期第1四半期報告書

2. 延長前の提出期限

令和3年9月15日

*本来の法定提出期限は令和3年8月16日ですが、令和3年8月16日付けにて、北海道財務局より、提出期限の延長をご承認いただいております。

3. 延長後の提出期限

令和3年10月15日

4. 今後の見通し

当社は、再延長後の提出期限であります令和3年10月15日までに、監査法人による四半期レビュー報告書を受領し、令和4年3月期第1四半期報告書を提出する予定です。また令和4年3月期第1四半期決算短信についても、令和3年10月15日までに公表する予定です。

株主、投資家の皆様をはじめ、関係者の皆様にはご迷惑とご心配をおかけしますが、何卒ご理解賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

以 上